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Εσπερινός εγκαινίων ναού Αγίου Δημητρίου και 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών στην Ζόγκα Αργολίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος
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Την Παρασκευή, 9 Μαΐου 2025, στο Ιερό προσκύνημα του 
Αγίου Ιγνατίου του θεοφόρου στην Ζόγκα Αργολίδος, 
τελέστηκε ο εσπερινός των εγκαινίων παρεκκλησίου που είναι 
αφιερωμένο στον Άγιο Δημήτριο τον Μυροβλύτη και τους 
Παμμεγίστους Ταξιάρχες.

Προηγήθηκε η υποδοχή των Ιερών Λειψάνων και στη συνέχεια τελέσθηκε Μέγας 
πανηγυρικός εσπερινός εγκαινίων χοροστατούντος του Μητροπολίτη Αργολίδος κ. 
Νεκταρίου.
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Ο μικρός αλλά περικαλλής Ναός βρίσκεται μέσα στο συγκρότημα του 
προσκηνυματικού Ναού Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου που βρίσκεται στην περιοχή 
Ζόγκα Αργολίδας, περίπου 5χλμ από το Κεφαλάρι Άργους και 20 χιλιόμετρα από το 
Ναύπλιο.
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Ο δημιουργός του συγκροτήματος, Ιερομόναχος π. Ιγνάτιος Γρηγοριάτης ο οποίος 
σε σύντομη ομιλία του ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Αργολίδος Νεκτάριο ,τους 
Ιερείς που παραβρέθηκαν στον εορταστικό εσπερινό των εγκαινίων καθώς και 
τους δωρητές που χωρίς αυτούς δεν θα είχε φτιαχτεί ο ναός .

Το Ιερό Προσκύνημα είναι κτισμένο σε υψόμετρο 350 μ. και βρίσκεται μέσα σ’ ένα 
ωραιότατο τοπίο κατάφυτο από ελαιόδεντρα. Πρόκειται για ένα σύγχρονο 
κτιριακό συγκρότημα, κτισμένο στον ημιορεινό οικισμό Ζόγκα Ελληνικού, επαρχίας 
Άργους, Νομού Αργολίδος.

Ο Ιερομόναχος Ιγνάτιος Γρηγοριάτης, καταγόμενος από τον παρακείμενο μικρό και 
αραιοκατοικημένο οικισμό Ζόγκα Άργους, ξεκίνησε την ανέγερση του κεντρικού 
Ιερού Ναού του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου από αγάπη για την γενέτειρά του 
προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι εκκλησιαστικές ανάγκες των συγχωριανών του, 



οι οποίοι μάλιστα και βοήθησαν στο αρχικό στάδιο ανεγέρσεως του Ιερού Ναού, 
τόσο με τα πενιχρά οικονομικά τους, όσο και με προσωπική τους εργασία.
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Ακολούθως και μέχρι της περατώσεως του όλου Ιερού Συγκροτήματος, το βάρος 
της οικονομικής δαπάνης του έργου, καλύφθηκε από δωρεές χριστιανών κυρίως εξ 
Αθηνών και εκ Θεσσαλονίκης.

Το πρωί θα τελεστεί η ακολουθία των εγκαινίων και η αρχιερατική θεία λειτουργία 
στο ιερό παρεκκλήσιο χοροστατούντος του Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκταρίου.
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